AXIS TM3201 RECESSED MOUNT



Artikelnummer: 226782 EAN: 7331021068582



Decken Einbaugehäuse, Innen, für AXIS M30 Kameras (Auswahl), Kunststoff, weiß

Die Kamera gehört nicht zum Lieferumfang

Hauptmerkmale

Diskreter Einbau in Decken	Nicht geeignet für Einsatz mit Lüftungskanälen
Ein-Schrauben-Befestigung	Kompatibel mit AXIS M3064-V, AXIS M3065-V
Einfache Installation	AXIS M3066-V, AXIS M3075-V

Spezifikationen

Serie	Axis TM
Hersteller-Nummer	01856-001
EAN/GTIN	7331021068582

AXIS TM3201 RECESSED MOUNT

Ihr Ansprechpartner

VIDEOR E. Hartig GmbH Carl-Zeiss-Straße 8 63322 Rödermark Deutschland

